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بلاغ صحفي

انعقاد الدورة الثانية لمجلس التوجيه والتتبع لمؤسسة الأعمال الاجتماعية لموظفي الجماعات الترابية ومجموعاتها وهيئاتها 

انعقد يوم الأربعاء 25 دجنبر 2024 بمقر المديرية العامة للجماعات الترابية لوزارة الداخلية بالرباط، اجتماع مجلس التوجيه والتتبع لمؤسسة الأعمال الاجتماعية لموظفي الجماعات الترابية ومجموعاتها وهيئاتها في دورته الثانية، برئاسة السيد جلول صمصم، الوالي المدير العام للجماعات الترابية، رئيس مجلس التوجيه والتتبع.
وقد أكد السيد رئيس المجلس على أن الاجتماع يشكل محطة مهمة ضمن الدينامية التي أطلقتها وزارة الداخلية منذ تأسيس المؤسسة، والتي تهدف إلى تجويد الخدمات الاجتماعية المقدمة لمنخرطي المؤسسة. وأبرزأن الوزارة قد ساهمت سنة 2024 في تكريس هذه الدينامية من خلال مجموعة من الخطوات التي تتجلى في:
· توفير مقر جديد يليق بمهام المؤسسة؛
· إحداث نظام معلوماتي حديث لتبسيط الإجراءات وتحسين جودة الخدمات؛
· دعم مالي سيمكن من تمويل برامج وخدمات لفائدة الموظفين وأسرهم؛
· تعبئة موارد بشرية مؤهلة لدعم انطلاق المؤسسة.
كما أشار إلى أهمية تعزيز مكانة المؤسسة كفاعل اجتماعي رئيسي، والحرص على الاستجابة لتطلعات المنخرطين وأسرهم من خلال التخطيط الاستراتيجي واعتماد قيم المسؤولية والتضامن. وأكد أن المؤسسة تهدف إلى أن تصبح نموذجاً يحتذى به في تحقيق التنمية الاجتماعية لفائدة المنخرطين وذويهم.



وقد تمحور الاجتماع حول تقييم حصيلة سنة 2024 واعتماد خطة العمل وميزانية سنة 2025، حيث تم الاتفاق على:
1. توسيع نطاق الخدمات الاجتماعية، بما في ذلك السكن، الصحة، ودعم المسار التعليمي لأبناء المنخرطين من خلال منحة الاستحقاق.
2. تعزيز الشراكات مع الفاعلين الوطنيين لضمان خدمات ترقى لتطلعات المنخرطين وانتظاراتهم من المؤسسة.
3. تطوير برامج اجتماعية لتعزيز انتماء المنخرطين وتحسين ظروف حياتهم.
4. إرساء مبادئ الشفافية والفعالية في تدبير المؤسسة.
في ختام الاجتماع، رفع السيد رئيس المجلس نيابة عن أعضاء المجلس وأصالة عن نفسه برقية ولاء وإخلاص إلى صاحب الجلالة الملك محمد السادس نصره الله وأيده، معبرين عن عميق امتنانهم للرعاية السامية التي يوليها جلالته لموظفي الجماعات الترابية ومجموعاتها وهيآتها. كما توجهوا بالدعاء لجلالته بدوام الصحة والعافية، مع تجديد العهد بمواصلة العمل لتحقيق التنمية المنشودة تحت القيادة الرشيدة لجلالته.
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