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Communiqué de presse
 

La Direction Générale des Collectivités Territoriales – Ministère de l’Intérieur - lance la nouvelle version du Portail National des Collectivités Territoriales.

[bookmark: _GoBack]Rabat, le 4 juin 2021 - Dans le cadre du renforcement de la transparence et de l’appui à la bonne gouvernance des Collectivités Territoriales (Régions, Communes et Conseils Préfectoraux et provinciaux), la Direction Générale des Collectivités Territoriales met en ligne la nouvelle version du Portail National des Collectivités territoriales www.collectivites-territoriales.gov.ma
Ce portail propose une nouvelle ergonomie, permettant aux Collectivités Territoriales (Elu-es et cadres), à l’administration territoriale ainsi qu’aux citoyennes et citoyens d’accéder facilement aux informations en relation avec la gestion de la chose publique locale.

Editée en langues arabe et française, cette nouvelle version du portail sert de plateforme d’information, facilitant à ses visiteurs d’accéder à des données et documents et de les rapprocher du rôle des Collectivités Territoriales et de leurs missions dans la fourniture de services publics et du développement local.
Plusieurs rubriques informatives et explicatives sont mises à disposition, ayant trait notamment à :
· L’espace juridique des Collectivités Territoriales,
· La simplification des procédures et formalités administratives, 
· La réforme de la fiscalité des Collectivités territoriales,
· Les publications (Guides, manuels,…),
· L’espace média.
« Les Collectivités Territoriales, prestations et développement participatif ».
www.collectivites-territoriales.gov.ma
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