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COMMUNIQUE AU SUJET D’UN WEBINAIRE SUR LE FONDS AFRICAIN D’APPUI A LA COOPERATION DECENTRALISEE INTERNATIONALE DES COLLECTIVITES TERRITORIALES
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Après la mise en place par la Direction Générale des Collectivités Territoriales, en mars 2020, du « Fonds africain d’appui à la coopération décentralisée internationale des Collectivités Territoriales » et la sélection des projets ou actions éligibles au financement de ce Fonds africain, un webinaire sera organisé le vendredi 18 juin 2021, sous la présidence de M. le Wali, Directeur Général.
Ont été invités à assister à ce webinaire, les Présidents des 14 Collectivités Territoriales africaines bénéficiaires, leurs 11 collègues marocains ainsi que les membres du Comité de Pilotage du Fonds et certains autres partenaires institutionnels tels que CGLU Afrique, ONU-Habitat, la Fédération Majal, l’Université Al Akhawayne et l’Académie Africaine des Collectivités Locales.
L’objectif général de ce webinaire est, d’une part s’enquérir des dispositions prises par les partenaires pour la réalisation des actions ou projets retenus, et d’autre part, de lancer officiellement et solennellement le début de réalisation des actions ou projets retenus au titre du 1er appel à projets. 
A signaler à ce sujet que 14 projets ou actions ont été retenus au titre de 2020, avec un appui financier du Fonds africain estimé à 16,27 Millions de Dhs, touchant divers domaines tels que le renforcement institutionnel des Collectivités Territoriales, la formation et le renforcement des capacités, la planification urbaine et l’aménagement du territoire, la protection de l’environnement, le transfert du savoir et savoir-faire en matière de gestion des Collectivités Territoriales et l’amélioration de la qualité des services rendus aux citoyennes et citoyens.
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